

This Addendum is issue to modify, change, delete from, add to, explain or correct the original solicitation and is hereby made a part of it. In case of conflict between the solicitation and this Addendum, this Addendum shall govern.

The County of Delaware hereby amends the above noted solicitation as indicated herein. All other details of the solicitation remain unchanged. This Addendum must be read and acknowledged with a signified copy of the documents provided. Failure to serve as grounds for disqualification.

SUMBISSION DEADLINE: Wednesday, September 30, 2026 at 11:00 AM (EST)

1. CHANGES/ADDITIONS/DELETIONS

1. An updated version of Checklist has been uploaded. Please use updated version for your submission.

2. CLARIFICATIONS

1. **Section 4.2, Number 17**

~~Proposals shall be submitted prior to the deadline established in this ITB and be clearly marked "COUNTYWIDE NETWORK OF FLOOD/STREAM GAUGES INSTALLATION"~~ Proposals shall be submitted prior to the deadline established in this ITB and be clearly marked "COUNTYWIDE NETWORK OF FLOOD/STREAM GAUGES INSTALLATION"

2. **Section 2.1**

Bid Due Date: September 30, 2026 @ ~~10:00 AM~~ 11:00AM

3. **Checklist**

1. Provided Checklist included "Attachment H: Submission Format" as part of the required documents. Document is **not** required for submission and was not included in the solicitation..
2. DELAWARE COUNTY HEALTH DEPARTMENT YEADON WELLNESS CENTER FLOORING PROJECT (~~eDPL-092826~~ eDCHD-100226)
3. An updated version of Checklist has been uploaded. Please use updated version for your submission.

4. **PennBid, Requested Information, Supporting Documents**

PennBid solicitation page listed "Attachment M: Letter of Intent" as part of the required documents in the Requested Information section under Supporting Documents. Document is **not** required for submission and was not included in the solicitation. Section to upload document has been removed.

3. ATTACHMENTS

1. Updated Checklist for Solicitation (Checklist_eDCHD-100226_v2_2026-9-21)

4. QUESTIONS/ANSWERS

Question #1: We would like to know if a site visit is permitted or recommended to take precise field measurements of the floor area prior to submission.

Answer: A highly recommended Pre-Bid Conference will be held on Tuesday, September 22, 2026 @ 11:00 AM at 125 Chester Avenue, Yeadon, PA 19050. Attendees will be permitted to take measurements provided they are non-intrusive those working at the site.

Question #2: Spec #2.1 Schedule states that the bid is due 9/30 @ 10:00. PennBid states that the bid is due 9/30 @ 11:00. Please clarify the correct time.

Answer: Bid Submissions are due on September 30, 2026 at 11:00 am. Please see Clarification 2.

Question #3: Spec #17 labels this project as "Countywide Network of Flood/Stream Gauges Installation." Does this entire section of the Spec need to be revised to match THIS project?

Answer: Section 4.2, Section 17 should read DELAWARE COUNTY HEALTH DEPARTMENT YEADON WELLNESS CENTER FLOORING PROJECT (eDCHD-100225) for the project title. Please see Clarification 1 for additional details.

Question #4: The Checklist includes an Attachment H to be submitted with the bid. There is no Attachment H in the Spec, and it does not appear on PennBid as a spot to upload. The checklist does not match PennBid. Please advise.

Answer: Attachment H is not required as part of your submission. Please see Clarification 3.1 for additional details.

Question #5: The Checklist doesn't list an Attachment M, but PennBid does. There is no Attachment M in the Spec. The checklist does not match PennBid. Please advise.

Answer: Attachment M is not required as part of your submission. Section to upload document on PennBid has been removed. Please see Clarification 4 for additional details.

Question #6: The Checklist does not include a Qualification Statement as a document to be submitted with the bid, but PennBid does. There is no Qualification Statement in the Spec. The checklist does not match PennBid. Please advise.

Answer: Qualification Statement is a document to be provided by respondents. It is referenced in Section 4.1.1 of the solicitation.

Question #7: The checklist states that the project number is eDPL-092826. Attachment A states that the project number is eDCHD-100226. Which is the correct project number?

Answer: The correct project number is eDCHD-100226. Please see Clarification 3.2.

Question #10: There is no Bid Bond form provided in the Spec. Is a standard AIA bid bond acceptable? Also, please state the required percentage - 5% or 10%?

Answer: Estimated cost is not expected to exceed \$250,000.00 wherein a bid bond would be required per the Delaware County Administrative Code § 6-28D(1). If your cost will exceed that amount, all bids when submitted must be accompanied by a bid bond in the amount of 10% of the bid.

END OF ADDENDUM

COUNTY OF DELAWARE

CHECKLIST

DELAWARE COUNTY HEALTH DEPARTMENT YEADON WELLNESS CENTER FLOORING PROJECT
(eDCHD-100226)

SUBMISSION DATE: September 30, 2026

The following items, as indicated below (x), shall be provided with the receipt of sealed submissions:

(Must be provided as part of Bid/ITB submission)

(ATTACHMENT A) Professional/Goods/Service Entity Information Form.....	<u>X</u>
(ATTACHMENT B) Bid Cost Form	<u>X</u>
(ATTACHMENT C) Non-Collusion Affidavit.....	<u>X</u>
(ATTACHMENT E) Insurance Requirement Acknowledgement Form.....	<u>X</u>
(ATTACHMENT G) Qualification Affidavit	<u>X</u>
(ATTACHMENT I) Acknowledgement of Corrections, Additions or Deletions	<u>X</u>
(ATTACHMENT J) Statement of Indebtedness.....	<u>X</u>
(ATTACHMENT K) Agreement for Payment of Commodity/Service.....	<u>X</u>
(ATTACHMENT N) Certificate of Good Standing/Subsistence Certificate	<u>X</u>
(ATTACHMENT Q) Diversity Business Enterprise Program Form.....	<u>X</u>

(Must be provided prior to award of contract/agreement)

(ATTACHMENT O) Political Contribution Disclosure Form	<u>X</u>
--	----------

I certify that the listed appendices and information included on them, submitted by me are true and accurate.

Firm/Company: _____ Date: _____

Authorized Representative (Print): _____

Signature: _____ Title: _____

Telephone #: _____ Fax #: _____

Subscribed and Sworn to Before me

This _____ day
Of _____ 20____.

Place Notary Stamp Below:

Notary Public of: _____
My commission expires: _____